

Поіменне голосування депутатів саратської селищної ради на пленарному засіданні двадцять восьмої сесії VIII скликання
від 22 вересня 2023 року

(1-16 питання)

№ питання порядку денного

№ з/п	ІМ'Я депутата	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
1	Бой Віталій Яковлевич	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
2	Верховкін Павло Миколайович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
3	Гансв Валдим Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
15	Пушаков Максим Борисович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
16	Середа Владислав Андрійович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
21	Тетью Ганна Петрівна	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
22	Узунів Олександр Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
23	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
24	Чикліччи Георгій Гаврилович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
25	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
26	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за	за
ВСЬОГО :																	
За																	
Проти																	
Утримався																	
Не голосували																	

Мурзюк С.В. (Підпис)
Мурзюк С.В. (Підпис)
Мурзюк С.В. (Підпис)

Поіменне голосування депутатів Саратської селищної ради на пленарному засіданні двадцять восьмої сесії VIII скликання
від 22 вересня 2023 року (17-32 питання)

№ питання порядку денного

№ з/п	ПІБ депутатів	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	32
1	Боу Віталій Яковлевич	за	за	за	за												
2	Верьовкін Павло Миколайович	за	за	за	за												
3	Ганєв Вадим Іванович	за	за	за	за												
4	Георгієв Сергій Іванович	за	за	за	за												
5	Добинда Сергій Тимофійович	за	за	за	за												
6	Дудуш Іван Іванович	за	за	за	за												
7	Златов Ігор Васильович	за	за	за	за												
8	Златов Микола Родіонович	за	за	за	за												
9	Кодрян Зоя Вікторівна	за	за	за	за												
10	Лазар Віктор Іванович	за	за	за	за												
11	Лохматов Віктор Олександрович	за	за	за	за												
12	Мілован Лариса Валентинівна	за	за	за	за												
13	Негодяєв Анатолій Леонідович	за	за	за	за												
14	Проданов Володимир Протасович	за	за	за	за												
15	Пужаков Максим Борисович	за	за	за	за												
16	Середа Владислав Андрійович	за	за	за	за												
17	Сирбу Анжела Василівна	за	за	за	за												
18	Смірнова Ірина Олександрівна	за	за	за	за												
19	Стогній Олександра Павлівна	за	за	за	за												
20	Сулаков Олег Семенович	за	за	за	за												
21	Тетью Ганна Петрівна	за	за	за	за												
22	Узунов Олександр Іванович	за	за	за	за												
23	Чакір Сергій Вікторович	за	за	за	за												
24	Чиклічки Георгій Гаврилович	за	за	за	за												
25	Шіман Владислав Іванович	за	за	за	за												
26	Райчева В.Д. - селищний голова	за	за	за	за												
	ВСЬОГО :																
	За																
	Проти																
	Утримався																
	Не голосували																

Кодлян З.В. (Підпис)
Зай В.В. (Підпис)
(Підпис)

Питання порядку денного:

1. Про затвердження розподільчого балансу між Саратським лісцем Білгород-Дністровського району Одеської області та Мирнопільською гімназією Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, затвердження Статуту Мирнопільської гімназії Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердження Статуту Саратського лісцю Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області в новій редакції.
2. Про затвердження Програми відшкодування різниці між встановленими та фактично застосованими тарифами комунальному підприємству "САРАТА КОМУНСЕРВІС" на житлово - комунальні послуги для населення на 2023 рік.
3. Про внесення змін до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1039 – VIII «Про прийняття комплексної програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної громади на 2023-2025 роки».
4. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 02 лютого 2021 року № 97-VIII «Про затвердження програми цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки Саратської селищної територіальної громади на 2021-2024 роки».
5. Про внесення змін до рішення Саратської селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1040-VIII «Про затвердження Програми ремонту та утримання автомобільних доріг комунальної власності, загального користування місцевого значення та державного значення Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».
6. Про надання згоди на укладання договору про передачу коштів у вигляді міжбюджетних трансфертів з бюджету Саратської селищної територіальної громади Білгород-Дністровського району Одеської області до обласного бюджету Одеської області.
7. Про внесення змін і доповнень до рішення селищної ради від 21 грудня 2022 року № 1048-VIII «Про бюджет Саратської селищної територіальної громади на 2023 рік».
8. Про присвоєння чергового рангу старостам Михайлівського та Новоселівського старостинських округів.

Майнові питання.

9. Про надання дозволу на списання майна Зорянського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) № 2 Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.
10. Про закріплення майна за Управлінням освіти, сім'ї, молоді та спорту Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Відділом культури і туризму Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Фінансовим управлінням Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області, Службою у справах дітей Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та за Комунальною установою «Саратський інклюзивно-ресурсний центр» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області.
11. Про вилучення з оперативного управління Новоселівського закладу загальної середньої освіти Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області та закріплення за Комунальним закладом «Саратська дитяча-юнацька спортивна школа» Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області дизельного палива на праві оперативного управління.

Земельні питання.

12. Про надання у власність земельної ділянки громадянці Пилипчук Валентині Петрівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, вул. Боева І.С., буд. 104.
13. Про надання у власність земельної ділянки громадянці Григорович Анастасії Іванівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), що розташована за адресою: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Новоселівка, вул. Музейна, буд. 28.

14. Про виділення земельної ділянки в натурі (на місцевості) власнику земельної частки (паю) Златову Степану Івановичу площею 0,5241 га для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, що знаходиться на території Саратської селищної ради, Білгород-Дністровського району Одеської області, с. Зоря (за межами населеного пункту), масив № 5, ділянка № 94.

15. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення **земельної ділянки** орієнтовною площею 1,2 га для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря (за межами населеного пункту), з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону.

16. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості, орієнтовною площею 1,2 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539.

17. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу, орієнтовною площею 0,4 га за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності (землі запасу), місце розташування земельної ділянки: Одеська область, Білгород-Дністровський район, с. Зоря, з метою підготовки лоту для продажу права оренди на земельних торгах у формі аукціону, кадастровий номер земельної ділянки 5124581100:01:001:1539.

18. Про розгляд листа-повідомлення ТОВ «Успенівське» про намір поновити договір оренди.

19. Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Узунова О.І.

20. Про дострокове припинення повноважень депутата Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області VIII скликання Тетью Г.П.

21. Різне.